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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента. 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 
6/180 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (28 год.), семінарські (32 год.), самостійна робота 

(120 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), семінарські (6 год.), самостійна робота 

(168 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти 

будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності, 

усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою 

освітнього процесу. Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають 

всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня 

пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої 

освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати доповіді 

до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають 

його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  Економічні відносини, що виникають у процесі формування, розподілу 

та використання фондів соціального страхування 

Чому це треба вивчати?  Підготовка фахівців, здатних володіти теоретичними знаннями основ 

соціального страхування, системними знаннями і навичками з питань 

його організації та фінансового забезпечення. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Вміння застосовувати статистичну, методичну та нормативну базу 

системи соціального захисту населення. 

Використовувати базові знання про принципи державної соціальної 

політики та шляхи соціального забезпечення населення. 

Приймати практичні рішення для покращення соціального добробуту 

та підвищення соціальної безпеки. 

 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної діяльності соціального забезпечення 

або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та 

методів відповідної науки і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Здатність планувати та управляти часом.  

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо  

Здатність використовувати адміністративно-правові механізми 

призначення та контролю у системі соціального захисту населення. 

Галузь знань: 23 Соціальна робота 

Спеціальність: 232 Соціальне забезпечення 

Освітня програма: Соціальне забезпечення 

Рівень вищої освіти: Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти  

Курс: 4 

Семестр: 7 



Здатність застосовувати методики індивідуальних обрахунків адресної 

соціальної допомоги, методики індивідуальних обрахунків 

призначення субсидій, соціальної допомоги малозахищеним 

категоріям населення, допомоги по безробіттю. 

 Здатність використовувати методики інспекційних перевірок у 

системі соціального захисту населення. 

Соціальні навички (soft-skills): креативність, робота в команді, 

емоційний інтелект, взаємодія з людьми, тайм-менеджмент, 

саморозвиток, критичне мислення. 

 

Зміст дисципліни Сутність, принципи й роль соціального страхування  

Становлення і розвиток соціального страхування. 

Державне регулювання соціального страхування. 

Зарубіжний досвід соціального страхування. 

Страхування тимчасової втрати працездатності.  

Медичне страхування.  

Страхування від нещасного випадку на виробництві та від 

професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності. 

Страхування на випадок безробіття.  

Пенсійне страхування. 

Недержавне пенсійне забезпечення. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленого опрацювання окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, 

що полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу 

за зазначеною тематикою; систематизація вивченого матеріалу для 

підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для 

підготовки до практичних занять), а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента) 

Міждисциплінарні зв’язки Політика соціального забезпечення, Політика зайнятості та ринок 

праці, Система соціального захисту в Україні, Пенсійне забезпечення в 

Україні, Фінансове забезпечення соціальної допомоги 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 

НБ УДПУ  

1. Система соціального державного страхування : навч. посіб. / МОН 

України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини ; [уклад.: Л. 
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4. Кириленко О. П. Соціальне страхування : підруч. / за ред. О. П. 

Кириленко та В. С. Толуб’яка. Тернопіль : Екон. думка ТНЕУ, 2016. 

516 с. 

5. Чвертко Л. А. Соціальне страхування як складова вітчизняної 

системи соціального захисту внутрішньо переміщених осіб. 

Економічні горизонти. 2022. №4. С. 51-63.  

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, 

ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною 

визначається розділом 8 Положення про порядок організації 

освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Студент також має можливість перезарахувати бали (інші види робіт) 

за наявності результатів навчання, отриманих у неформальній освіті 

(стажування, тренінги, участь у конференціях, семінарах та ін.) та 

інформальній освіті (самоосвіта). 

 

Підсумковий контроль Залік. 



 

 

 

Розробник                                                                                                (Чвертко Л. А.) 


